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 -المواريث-الإجابة النموذجية لمقياس قانون الاسرة

 د.ايمان بغدادي

  :ن 5الجواب الأول  

 ن 0.25المسالة ردية 

/  4  الورثة 
3

/  6   ن 0.25    
3

       0.25  9     0.25 12  0.25 

 0.25  3   ن 0.25    1       4/1زوجة 

 3        6/1ام 

 ن 0.25 

  0.25  3   0.25  3  ن 0.25    1

 0.25  6  0.25          6 ن 0.25    2  3/1اخوة لام  3

 ن 3.5 الجدول:

 او التماثل دون تصحيح الانكسار(مع تصحيح الانكسار )تحل المسالة بالتوافق 

 ن 0.5 ( نجد تباين 1)محفوظ  2وبين سهمهم  3عدد رؤوس الاخوة لام نقارن بين 

 ن 0.5 9والنانج  3المسالة الرد نضربه في في اصل  3جزء السهم: 

افق كلاهما يقبل ( نجد تو9التصحيحية ) المسالة ومصح( 3بعد إزالة الانكسار نقارن بين نصيب اهل الرد في المسالة الأولى )

 ن 0.5 3القسمة على 

 (1هو  3ونضعه فوق اصل المسالة الأخيرة) وفق  3ناخذ وفق 

 12لنجد اصل المسالة الخ .....( 3هو  9نضعه فوق اصل الأولى )وفق  9ناخذ وفق 

  :ن 5الجواب الثاني 

  المسالة ردية

 ن0.25 400 ن0.25 40 ن0.25 5/  6  5/  8 الورثة 

 ن0.25 50 ن0.25 5  1 8/1زوجتين 

  2/1بنت 

7 

 ن0.25 210 ن 0.25 21 ن0.25   3

 ن 0.25 70 ن0.25 7 ن0.25  1 6/1بنات ابن  5

 ن0.25 70 ن 0.25 7 ن0.25 1 6/1أم  

 ن3.5الجدول: 

 سهم  14لكل بنت ابن لها 

 سهم 25ولكل زوجة 

 على المحفوظات وتبيان جزء السهم كا تعودنا بالمحاضرات..... للمقارنة ن 1.5

  40والناتج  8في كجزء السهم  5( نجد تباين ومنه 1)محفوظ  7و  5نقارن بين 

 (2 )محفوظاسهم  5مزال الانكسار امام زوجتان و 

 (3)محفوظ  اسهم 7بنات ابن و  5                  
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 400والناتج هو  40في  7في  2تباين في كليهما: 

 

  :الجواب الثالث 

 ن 0.25 المسالة فيها عول

/      12 الورثة 
15

 ن0.25    2700 ن0.25       

 0.5 سهم( 135)لكل زوجة  540 ن 0.25    3 4/1 زوجات  4

 0.5 سهم( 288)لكل شقيقة  1440 ن 0.25   8 3/2شقيقات  5

 محجوبات بالشقيقات أخوات لأب 7

 ن0.25

/ / 

 0.25 لكل واحد( 80) 720 ن 0.25 4 3/1إخوة لأم  9

 ن 2.5الجدول: 

 قارن بين المحفوظات كما اعتدنا: ن

 تباين   ن 0.5   3، 4

 ن  تباين  0.5  8، 5

 تباين ن  0.5  4، 9

 ن0.25 2700والناتج هو:  ن  0.25 15نضربه في العول ن  0.5 )جزء السهم( 180والناتج:  ن  0.5 9في  5في  4نضرب 

 

 ن 5الجواب الرابع: 

 ن 0.25 79200 ن  0.25 24 الورثة 

 ن  0.25 9900 ن  0.25    3 8/1زوجات  4

 ن  0.25  13200 ن 0.25   4 6/1جدات  3

 ن  0.25 52800 ن  0.25. 16 3/2بنت  11

 ن 0.5 3300 ن 0.5  1 اخ شقيق الباقي  12

 سهم 132الأخت الشقيقة لها 

 سهم 264كل اخ شقيق له 

 

 الباقي اخت شقيقة 

 ن 3الجدول: 

 نقارن بين المحفوظات: 

 ن  0.25 محفوظ اول تباين  3، 4

 ن 0.25 محفوظ ثاني تباين  4، 3

 ن 0.25 محفوظ ثالث تباين  16، 11

 ن  0.25 محفوظ رابع تباين  1، 25

 ن  1 79200والناتج هو  24يضرب في  3300جزء السهم: 
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